



精英会 亚洲

红彦页 不老

在巴黎香榭里舍大道上，有一座神秘的时光穿梭机藏在离凯旋门10分钟路程的一个小庭院内，那里就是Biologique Recherche水疗所在的地方。我2008年去过一次，出来的时候感觉自己回到了1998年。这就是其魅力所在。该公司主席兼保养师Phillip Allouche一直坚持把皮肤当作身体最大的器官来治疗保养。

“皮肤也是身体最重要的器官。”Allouche表示。他是个年过四十的法国人，风度翩翩，面颊红润光泽，像是童颜永驻一样。他补充道：“大多数人把皮肤当作包装纸，保护里面的器官，但是其实皮肤与心肺一样需要呵护。”

自Allouche从父亲手里接手Biologique Recherche以来，他一直坚持货真价实的经营信念。他的疗法效果惊人。因此赢得了众多明星的忠诚追随。一直以来，使用这个品牌服务的最大问题是，当你千辛万苦来到巴黎香榭里舍大道后，发现水疗预约已经人满为患了。不过现在好了，Biologique Recherche的白衣魔术师们开始飞往欧洲、美国、亚洲与拉丁美洲寻求与当地水疗机构合作。

最近一次，Biologique Recherche与香港四季酒店合作，不久亚太地区其它四季酒店也将纷纷参与。来此体验的客人会发现每个疗程都会从皮肤测试开始，目的在于寻找最佳治疗方案。Allouche认为，一个人的



皮肤状态在一天内亦会变化数次，所以没有人可能有固定的皮肤类型。这个理念被称为“即刻皮肤状态”，已成为该公司的专利。

Allouche解释说：“现在常见的一些对皮肤的定位，譬如正常、干燥、油性等给人一种很差的心理暗示。这些定位仅仅提供了皮肤表面的状况，而我们会找出其与更深层皮肤结构之间的关系，从而更有效地重建更加年轻、健康的皮肤。”

如果你现在觉得这位医生说的话听起来不太好懂，那是因为他毕生都在用科学家的敬业精神，孜孜以求让皮肤绽放光彩的答案。他研发了三步诊疗法。在皮肤测试后的起始阶段里，特制的Lotion P50可在保持皮肤表面酸碱度的同时祛除各种斑痕。只有在皮肤充分准备好的情况下才能进入治疗环节。这是我最喜欢的一个环节了，感觉就像被科学怪人绑架进了一个有趣的科学试验，把我皮肤中仅存的美丽释放出来。这个过程中的关键是二十分钟的“脸部重组”，三种电流将从脸中流过，感觉痒痒的，舒服极了。大功告成之前，将会敷一层根据你的皮肤特制的滋润霜(Quintessential Serums)。这也是Allouche的秘密武器之一。»

